

Odgovori na pitanja korisnika 15.2.2021.

Mogu li ja kao fizička osoba prijaviti projekt iako sam zaposlenik neke tvrtke?	Možete.
Zanima me da li mogu proći kao OPG? Zanima me da li su uvjeti samo poduzeća ili mogu i poljoprivredna gospodarstva?	Možete kao OPG. OPG je oblik poduzeća.
Intervju koji će se odvijati u drugoj fazi ocjenjivanja hoće li biti na hrvatskom jeziku ili engleskom jeziku?	Na hrvatskom jeziku.
Imam OPG, na OPG nitko nije zaposlen. Ja sam zaposlen u drugoj firmi i nositelj sam OPG. Da li imam pravo javiti se na natječaj ili ne i pod kojim uvjetima?	Možete se prijaviti kao OPG.
Želim samo provjeriti je li u ovoj prvoj fazi treba priložiti troškovnik, ponude za troškove, poslovni plan. Jesu li troškovi konzultanta prihvatljivi troškovi ?	Ne treba ništa što ste naveli prilagati niti u ovoj fazi niti u drugoj fazi. Ako mislite na troškove konzultanata za pripremu vaše prijave, oni nisu prihvatljivi. Prihvatljivi troškovi moraju nastati za vrijeme provedbe samog projekta.
Da li oprema može biti proizvedena i kupljena u Kini?	Može.
Jesu li prihvatljivi troškovi: <ol style="list-style-type: none"> 1. Troškovi pokretanja tvrtke (rezervacija djelatnosti, javnobilježnički troškovi, sudske pristojbe, oglas u NN, pečat itd.)? 2. Temeljni kapital doo tvrtke od 20.000 kn? 3. Troškovi pogona tvrtke tijekom trajanja projekta poput: računovodstvo, najam prostora, web hosting i domena, naknada HGK, vođenje računa i slični bankovni troškovi? 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Da. 2. Ne, to nije trošak. 3. Da.

<p>4. Troškovi pogona tvrtke čiji računi obuhvaćaju period i izvan trajanja projekta, npr. može li prihvatljivi trošak biti plaćanje najma prostora/opreme za godinu dana unaprijed ako je račun plaćen za vrijeme trajanja projekta?</p>	<p>4. Ne, <u>svi troškovi se moraju odnositi na vrijeme trajanja projekta.</u></p>
<p>U uputama za prijavitelje piše da je kupljenu opremu potrebno zadržati za vrijeme trajanja amortizacije, no što ako se tvrtka zatvori prije toga (jer mi smo startup i teško je znati hoćemo li biti u pogonu recimo 4 godine)?</p>	<p>Ako se poduzeće zatvori, prestaje vrijediti ugovor o potpori. Do tada je na snazi odredba o zadržavanju opreme za vrijeme amortizacijskog vijeka.</p>
<p>Ako je amortizacija opreme koju kupujemo 4 godine, je li prihvatljivi trošak samo 1/8 cijene te opreme (6 mjeseci/4 godine) ili cjelokupni iznos opreme?</p>	<p>Prihvatljiv je cjelokupni iznos za opremu. Zato tražimo da oprema ostane u vlasništvu korisnika za vrijeme cijelog amortizacijskog vijeka.</p>
<p>Mogu li prijaviti projekt kojemu svrha nije ostvarivanje prihoda ali je potrebno financiranje za realizaciju projekta i inicijalni marketing?</p>	<p>Možete.</p>
<p>Vlasnik sam obrta a prijavila bi projekt za inovacije u sklopu Programa "Pokreni nešto svoje" u OPG-u kojeg još nisam otvorila, a namjera mi je to napraviti.</p> <p>Da li je uvjet da on bude otvoren, prije same prijave projekta?</p>	<p>Prijaviti se možete</p> <ul style="list-style-type: none"> - kao postojeće poduzeće i tada je to poduzeće korisnik potpore; u vašem slučaju vaš obrt. - Ili kao osoba koja još nema poduzeće. U ovom slučaju, novo poduzeće (u vašem slučaju OPG) koje će biti korisnik možete osnovati do potpisivanja ugovora o potpori. Međutim u tom drugom slučaju, korisnik ne može biti poduzeće koje je postojalo u trenutku slanja prijavnice, u vašem slučaju vaš postojeći obrt.
<p>Posjedujem OPG. Zanima me da li se mogu prijaviti na natječaj?</p>	<p>Možete.</p>